

## V ROZPOČTU HMP NEBYLA V ROCE 2015 TATO AKCE ZAŘAZENA

### KOMENTÁŘ Z ROZPOČTU HMP NA ROK 2016

#### **0000000 - Hostivařská spojka**

Jedná se o komunikační propojení mezi ulicí Přátelství a Pražským okruhem. Na základě vypočtených dopravních intenzit v rámci podkladové studie ke změně územního plánu je navrženo širkové uspořádání komunikace s obousměrnou směrově nedělenou vozovkou o dvou jízdnicích pružích ( tj. s jedním jízdnicím pruhem v každém směru). U křížení s dalšími významnými komunikacemi (ulicemi Bečovskou a Přátelství) by měly kapacitně vyhovovat malé okružní křižovatky ( kapacita až 25 tisíc vozidel za den). Návrh rozpočtu na r. 2016 obsahuje náklady na zpracování dokumentace pro územní rozhodnutí.

### KOMENTÁŘ Z ROZPOČTU HMP NA ROK 2017

#### **0042820 - Hostivařská spojka**

Původně byla Hostivařská spojka chápána jako propojení Městského okruhu s Pražským okruhem tj. od mimoúrovňové křižovatky u lanového mostu až k mimoúrovňové křižovatce s 511kou. Vzhledem k tomu, že podstatné úseky ve stopě spojky jsou vedeny jako samostatné stavby (42823 Propojovací komunikace Kutnohorská - SOKP a Obchvat Dolních Měcholup), jsou pod názvem Hostivařská spojka vedeny zbývající úseky tohoto propojení (úsek mezi Obchvatem D. Měcholup a komunikací Kutnohorská - SOKP a Propojení Kutnohorská - Průmyslová). Návrh rozpočtu na rok 2017 je určen na projektovou přípravu stavby s cílem upřesnění a detailní prověření trasy pro zjišťovací řízení EIA a následně zpracování dokumentace pro územní řízení.

### KOMENTÁŘ Z ROZPOČTU HMP NA ROK 2018

#### **0042820 - Hostivařská spojka**

Původně byla Hostivařská spojka chápána jako propojení Městského okruhu s Pražským okruhem tj. od MUK u lanového mostu až k MUK s 511kou. Vzhledem k tomu, že podstatné úseky ve stopě spojky jsou vedeny jako samostatné stavby (č.42823 - Propojovací komunikace Kutnohorská - SOKP a č.42674 - Obchvatová komunikace Dolních Měcholupy), jsou pod názvem Hostivařská spojka vedeny zbývající úseky tohoto propojení (úsek mezi obchvatem D. Měcholup a komunikací Kutnohorská - SOKP a propojení Kutnohorská - Průmyslová). Návrh rozpočtu na rok 2018 je určen na projektovou přípravu stavby s cílem upřesnění a detailní prověření trasy pro zjišťovací řízení EIA a následně zpracování dokumentace pro územní řízení.